



Veszprém-Balaton 2023
European Capital of Culture

POZVÁNKA

Představujeme program Veszprém – Balaton 2023 Evropské hlavní město kultury

Celoroční program, oslava kultury a kreativity

Datum: 7. března 2023

Čas: 16:00 CET

Místo: Lisztův institut – Maďarské kulturní centrum Praha, Rytířská 25-27, 110 00 Praha

V roce 2023 zve program Veszprém-Balaton 2023 – Evropské hlavní město kultury návštěvníky Veszprému a regionu Bakony-Balaton na 365denní sérii kulturních akcí. Tentokrát vás zveme na speciální setkání, kde se dozvíte vše o hlavních bodech programu VEB2023 EHMK, o jeho cílech a především o tom, proč stojí za to navštívit region, kde na každého čeká neobvyklá nabídka dobrých věcí. Přidejte se k nám, pojďme se společně ponořit do kultury!

Pokud jste milovníky živé hudby, kreativity, zajímají vás tradice a jedinečné poklady regionu Veszprém-Balaton-Bakony nebo se chcete dozvědět více o složitém ekosystému nejoblíbenějšího středoevropského jezera, navštivte Evropské hlavní město kultury 2023.

Oficiální program potrvá asi hodinu, po něm následuje raut s regionálními pochutinami a víny.

[REGISTRACE: ZDE](#)



hu

Lisztův institut
Maďarské kulturní centrum Praha

PROGRAM:

15:30	Registrace
16:00- 16:10	Zahájení akce Zdravici pronese: Ondřej Chrást, náměstek ministra kultury České republiky Dr. András Baranyi, velvyslanec Maďarska v České republice Hajnal Kassai, ředitelka Lisztova institutu Praha Portréty, nabídka výletů, skryté poklady, tajemství ze zákulisí i příběhy krajiny: oficiální stránka internetového magazínu programu Veszprém-Balaton 2023 Evropské hlavní město kultury, Hello Veszprém-Balaton (Hello VEB), vás zve k poznávání Veszprému a regionu Bakony-Balaton. Hello VEB navíc propaguje rozmanitost regionu nejen online, ale také výstavou, která od léta putuje v tuzemsku i v zahraničí. Podle jakých tradic se v Zircu vyrábí pivo VEB2023 EHMK? Čím je badacsonyské arboretum Folly tak výjimečné a jaké jsou výzvy každodenního života dvojice včelařů z okresu Veszprém? Do těchto příběhů můžeme mimo jiné nahlédnout při prohlídce výstavy.
16:10 – 17:30	Prezentace regionu Veszprém-Balaton a celoročního programu EHMK Dr. Tibor Navracsics – ministr pro místní rozvoj Alíz Markovits – generální ředitelka, VEB2023 EHMK Szabolcs Zugswert – vedoucí koordinátor projektu, VEB2023 EHMK Moderátor: Mihály Müller, tiskový vedoucí, VEB2023 EHMK Umělecká produkce: Csaba Sipos – perkusista Vernisáž výstavy Hello Veszprém-Balaton Ochutnávka vín a kulinářských specialit od místních výrobců z regionu Veszprém-Balaton-Bakony

Akce bude probíhat v maďarském jazyce se simultánním tlumočením do češtiny.

